

# S.

## Sports

11.2.2017

www.sigmalive.com/sports



### ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ

ΑΕΚ ΚΑΙ ΑΕΚ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΩΣΕΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΑΝΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΟ ΤΣΙΡΕΙΟ. ΟΛΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ.

ΣΕΛΙΔΑ 38



# ΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΑ

ΕΧΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΟΥΝ. Ο ΑΠΟΕΛ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ ΤΗΝ ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ ΚΑΙ ΘΕΛΕΙ ΤΗ ΝΙΚΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ... «ΓΟΛΓΟΘΑ» ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ, ΕΝΩ Η ΟΜΟΝΟΙΑ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΕΖ ΚΑΙ ΜΕ ΝΙΚΗ ΒΑΖΕΙ ΠΙΕΣΗ ΣΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΠΙΟ ΨΗΛΑ.  
ΣΕΛΙΔΕΣ 35, 37





## Οι επιλογές της ημέρας //

## CYTAVISIONSPORTS 1

14:30 ARSENAL - HULL CITY  
16:30 INGOLSTADT - BAYERN MUNCHEN  
19:00 ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ - ΑΠΟΕΛ  
21:45 FIORENTINA - UDINESE

## CYTAVISIONSPORTS 4

16:30 DARMSTADT - BORUSSIA DORTMUND  
20:45 FEYENOORD - GRONINGEN

## CYTAVISIONSPORTS 5

16:30 BAYER 04 LEVERKUSEN - E. FRANKFURT

## CYTAVISIONSPORTS 6

16:30 WERDER BREMEN - BORUSSIA M'GLADBACH

## CYTAVISIONSPORTS 7

16:30 LEIPZIG - HAMBURG  
21:00 CHARLEROI - WESTERLO

## CYTAVISIONSPORTS 3

17:00 MANCHESTER UTD - WATFORD  
19:30 SCHALKE 04 - HERTHA BERLIN

## CYTAVISIONSPORTS 2

17:00 ΕΡΜΗΣ - ΑΡΗΣ  
19:30 LIVERPOOL - TOTTENHAM

## NOVASPORTS 3

15:00 ΒΕΡΟΙΑ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ  
20:15 ΕΣΤΟΡΙΑ - ΦΕΡΕΪΡΑ

## NOVASPORTS 1

17:15 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ. - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ  
21:00 ΜΟΝΑΚΟ - ΜΕΤΣ

## NOVASPORTS 3

18:00 ΓΚΙΝΓΚΑΜΠ - ΛΙΟΝ  
22:30 ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ - ΠΟΡΤΟ

## NOVASPORTS 2

19:30 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ

## PRIMETEL

17:00 ΟΜΟΝΟΙΑ - ΑΕΖ  
14:00 REAL BEITS - VALENCIA  
21:45 OSASUNA - REAL MADRID

## PRIMETEL 2

17:15 ALAVES - BARCELONA  
19:30 ATHLETIC CLUB - DEPORTIVO

**Διευθυντής Σύνταξης:** Θεόδωρος Καυκαρίδης,  
**Υπεύθυνος Σύνταξης:** Πολύβιος Αλεξάνδρου,  
Φρίξος Κυριάκου, Πάνης Παπαϊωάννου  
**Συντάκτες:** Στέλιος Παπαμωσώως, Άκης Κυριάκου, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας Παρασκευάς, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου και Στέλιος Δημοσθένους.

# Το ενδιαφέρον στο Αυγόρου

**ΜΠΑΣΚΕΤ //** Η Ένωση υποδέχεται την ΑΕΚ, φαβορί Κεραυνός και ΑΠΟΕΛ

Με τρεις αναμετρήσεις θα πραγματοποιηθεί σήμερα η 15η αγωνιστική του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας. Σε ζωντανή μετάδοση μέσω live streaming θα μεταδοθεί ο αγώνας μεταξύ της Ένωσης Νέων Παραλιμνίου και της Πετρολίνα ΑΕΚ.

**Ε.Ν. Παραλιμνίου - Πετρολίνα ΑΕΚ**

Στο Αυγόρου η Ένωση Νέων Παραλιμνίου θα φιλοξενήσει την Πετρολίνα ΑΕΚ. Οι «βουσσινί» φέτος αποτελούν την έκπληξη του Πρωταθλήματος, έχοντας μαζέψει 20 βαθμούς (6 νίκες-8 ήττες) και βρίσκονται στην 4η θέση, ένα βαθμό κάτω από τον ΑΠΟΕΛ. Με τις θετικές εμφανίσεις που έχει δείξει φέτος η Ένωση, είναι σίγουρο πως θα κυνηγήσει την έκπληξη και το θετικό αποτέλεσμα κόντρα στους Λαρνακείς. Από την άλλη η Πετρολίνα ΑΕΚ, που είναι στη 2η θέση με 24 βαθμούς (10 νίκες-4 ήττες) αποτελεί το φαβορί για τη νίκη. Η αναμέτρηση θα μεταδοθεί μέσω live streaming από την ιστοσελίδα της ΚΟΚ στο [www.basketball.org.cy](http://www.basketball.org.cy) σε μία παραγωγή του Alfa Sports TV.

**Απόλλωνας - Κεραυνός**

Ο πρωτοπόρος της βαθμολογίας Κεραυνός θα ταξιδέψει στη Λεμεσό, για να αντιμετωπίσει τον Απόλλωνα, που βρίσκεται στην τελευταία θέση του



Το πρόγραμμα:	
Ένωση-ΑΕΚ	17:00
Απόλλωνας-Κεραυνός	17:00
ΑΠΟΕΛ-ΕΘΑ	19:00

**Η βαθμολογία**

1. Κεραυνός	27
2. Πετρολίνα ΑΕΚ	24
3. ΑΠΟΕΛ	21
4. Ε.Ν. Παραλιμνίου	20
5. Ε.Θ.Α. Έγκωμης	17
6. Απόλλων	17

πίνακα. Οι «ερυθροκίτρινοι» θέλουν να διατηρήσουν τις διαφορές τους από τη 2η θέση σε ένα παιχνίδι που φαντάζουν ως το απόλυτο φαβορί για τη νίκη.

**ΑΠΟΕΛ - ΕΘΑ**

Στο Λευκόθεο ο ΑΠΟΕΛ θα υποδεχτεί την ΕΘΑ, στο τρίτο και τελευταίο χρονικά παιχνίδι για τη 15η αγωνιστική.

Οι «γαλαζοκίτρινοι» είναι στην 3η θέση της βαθμολογίας με 21 βαθμούς (7 νίκες-7 ήττες), ενώ η ΕΘΑ είναι στην 5η θέση με 17 βαθμούς (3 νίκες-11 ήττες). Ο ΑΠΟΕΛ αποτελεί το φαβορί για το θετικό αποτέλεσμα, θέλοντας να αυξήσει τις διαφορές από την 4η θέση. Η ΕΘΑ αναμένεται να κυνηγήσει την έκπληξη, με τα δεδομένα ωστόσο να μην είναι υπέρ της.

# Η ώρα των διακρίσεων...

**ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ //** Το σκπτ στη «μάχη» των διεθνών αγώνων του «CYPRUS GRAND PRIX»

Τα «βαρέα όπλα» της κυπριακής σκοποβολής, οι αθλητές και αθλήτριες του σκπτ, ρίχνονται σήμερα στη «μάχη» των διεθνών αγώνων του «CYPRUS GRAND PRIX 2017», που διεξάγεται στο Ολυμπιακό σκοπευτήριο Λάρνακας και σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των ανθρώπων της ΣΚΟΚ, έφθασε η ώρα για να διεκδικήσει και η Κύπρος τις δικές της διακρίσεις στη διοργάνωση. Η ΣΚΟΚ συμμετέχει στους αγώνες του σκπτ με τμήματα ομάδες ανδρών, γυναικών και εφήβων, καθώς και με δυο αθλήτριες στο σκπτ νεανίδων, τις Αναστασία Ελευθερίου και Σωτηρία Ανδρέου, στην «παρθενική» τους παρουσία σε διεθνή αγώνα.

Με την εθνική ανδρών αγωνίζονται οι πρωταθλητές μας Γιώργος Αχιλλέως, Ανδρέας Χάσικος και ο νεαρός Σωτήρης Αντωνίου, ενώ η γνωστή τριάδα Αντηρ Ελευθερίου, Παναγιώτα Ανδρέου και Κωνσταντία Νικολάου στελεχώνουν την εθνική γυναικών και οι νεαροί Νικόλας Βασιλείου, Παναγιώτης Πούλλος και Χριστόδουλος Κόκκινος απαρτίζουν την εθνική μας ομάδα των εφήβων. Πέρα



Οι διεθνείς σκοπευτές μας Ανδρέας Χάσικος, Γιώργος Αχιλλέως και Σωτήρης Αντωνίου, θα στελεχώσουν την εθνική ομάδα του σκπτ.

## ΚΟΑ // Χαραριστικές παροχές στους αθλητές μας

«Σήμερα η Πολιτεία μέσω του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού τιμά και επιβραβεύει αυτούς που ξεχώρισαν και πρόβαλαν την πατρίδα μας στον διεθνή αθλητικό χώρο. Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω τόσο στους αθλητές, όσο και σε όλους όσους περιβάλλουν και στηρίζουν τους αθλητές μας, που δεν είναι άλλοι από τους προπονητές, τα Σωματεία, τις Ομοσπονδίες και τους γονείς τους». Αυτά τα λόγια είπε μεταξύ άλλων στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισ-

μού, κ. Κλεάνθης Γεωργιάδης κατά την τελετή επίδοσης των Χαραριστικών Παροχών για το 2016 στους αθλητές και στους προπονητές τους για τις διεθνείς επιτυχίες τους, που έγινε στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΚΟΑ την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2017. Το σύνθημα της εκδήλωσης ήταν «Ενα όραμα, μια ψυχή, μια παντοινή περφόρμανς».

Οι χαριστικές παροχές δόθηκαν στους αθλητές - πρωταθλητές: Κυριάκο Ιωάννου, Μίλαν Τραϊκόβιτς, Απόστολο

Παρέλλη, Δημήτρη Χονδροκούκη (ΚΟΕΑΣ), Παύλο Κοντίδη (ΚΙΟ), Κωνσταντίνα Νικολάου (ΣΚΟΚ), Καρολίνα Πελενρίτου και Αντώνη Αρέστη (ΚΕΠΕ). Και στους προπονητές: Δημήτρη Ευθυμίου, Αντώνη Γιαννουλάκη, Κυριάκο Χονδροκούκη, Γιώργο Γεωργιάδη, Jozo Jakelic, Μιχάλη Κατζανή, Στέλιο Κακαβογιάννη και Κωνσταντίνο Χρίστου.

Το συνολικό ποσό που δόθηκε για το 2016 ανέρχεται στα €403.010 ευρώ.

Ο Πρόεδρος του ΚΟΑ απευθυνόμενος στους αθλητές, ανέφερε: «Ο

από τους αθλητές των εθνικών μας ομάδων, οι οποίοι στην κατηγορία τους διεκδικούν με αξιώσεις ομαδικές και ατομικές διακρίσεις, μια πλειάδα άλλων διεθνών σκπτς μας, παίρνουν μέρος στο διεθνή αγώνα και διατηρούν τις δικές τους βάσιμες ελπίδες για διάκριση.

Στον αγώνα του σκπτ συμμετέχουν συνολικά 145 αθλητές και αθλήτριες εκ των οποίων 75 στην κατηγορία των ανδρών, 28 στους εφήβους, 11 στους βετεράνους, 22 στις γυναίκες και 9 στις νεανίδες. Σύμφωνα με το πρόγραμμα των διοργανωτών, σήμερα θα ολοκληρωθεί ο αγώνας των γυναικών και νεανίδων (75 δίσκοι), θα διεξαχθεί ο τελικός του σκπτ γυναικών και θα απονεμηθούν τα έπαθλα στις νικήτριες. Οι άνδρες, οι έφηβοι και οι βετεράνοι, σήμερα θα ρίξουν τους πρώτους 50 δίσκους και θα ολοκληρώσουν τον αγώνα αύριο Κυριακή με τους υπολοίπους 75 και τη διεξαγωγή των τελικών στο σκπτ ανδρών. Η φετινή διοργάνωση θα ολοκληρωθεί με την απονομή των επάθλων στους νικητές και την τελετή λήξης.

Σχεδιασμός του ΚΟΑ ονομάζεται «Χαριστικές Παροχές», αλλά τίποτε δεν σας χαρίστηκε, αφού το ότι κατακτήσατε και κερδίσατε, είναι με σκληρή δουλειά. Οι επιτυχίες σας τιμούν ιδιαίτερα τη μικρή πατρίδα μας και σας ευχόμαστε ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες που στέλλουν τα πιο αισιόδοξα μηνύματα στην κοινωνία μας. Οι επιτυχίες σας είναι το αποτέλεσμα συλλογικής προσπάθειας που δείχνει ότι ο αθλητισμός της Κύπρου βρίσκεται σε σωστή πορεία».



# Η νίκη είναι εκ των ων ουκ άνευ

**ΟΜΟΝΟΙΑ //** Με τα δεδομένα στη βαθμολογία και το δύσκολο πρόγραμμα που ακολουθεί, οι «πράσινοι» δεν έχουν περιθώρια να «πετάξουν» βαθμούς

**ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ**

Χωρίς διάθεση υποτίμησης, αλλά με αποφασιστικότητα να πάρει μια επιβλητική νίκη, στέλνοντας και μηνύματα ενόψει των ντέρμπι που ακολουθούν, κατέρχεται στο σημερινό παιχνίδι με την ΑΕΖ η Ομόνοια. Όλα τα προγνωστικά είναι υπέρ των «πρασίνων» και καλούνται να το αποδείξουν και στον αγωνιστικό χώρο του ΓΣΠ. Κανένα παιχνίδι δεν κερδίζεται πριν από το τελικό σφύριγμα του διαιτητή και συνεπώς οι παίκτες του Κάρβερ θα πρέπει να επιδείξουν σοβαρότητα και αγωνιστική πειθαρχία, αποφεύγοντας πιθανές δυσάρεστες καταστάσεις, απέναντι σε μια ομάδα που παλεύει για τη σωτηρία της. Η νίκη σήμερα είναι εκ των ων ουκ άνευ για την Ομόνοια, αφενός για να εκμεταλλευτεί τις όποιες απώλειες προκύπτουν από το ντέρμπι ΑΕΛ-ΑΕΚ και αφετέρου για να κάνει το 3x3 και να πάρει φόρα για την «καυτή» συνέχεια που την αναμένει. Μετά την ΑΕΖ η Ομόνοια σε διάστημα λιγότερο των τριών εβδομάδων θα αντιμετωπίσει δύο φορές τον Απόλλωνα στο Κύπελλο και ακόμη την ΑΕΚ εκτός και την ΑΕΛ εντός, πριν από το μεγάλο ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ!

**Σημαντικές απουσίες**

Αν και δεν θα πρέπει να γίνεται λόγος για απουσίες στο σημερινό παιχνίδι, απέναντι στη νεανική ομάδα της ΑΕΖ, ωστόσο μόνο αμελητέες δεν είναι οι απουσίες των τιμημένων Μαργκάσα και Νιάρμπος, καθώς και του Κατελάρη που έμεινε εκτός αποστολής καθώς υπέστη διάστρεμμα. Πρόκειται για σημαντικές απουσίες, αν αναλογιστεί κανείς ότι ο μεν Μαργκάσα είναι πρώτος σε συμμετοχές και αγωνιστικά λεπτά στη φεινή σεζόν, ο δε Νιάρμπος ο πρώτος σκόρερ της ομάδας και του πρωταθλήματος. Όσο για τον Κατελάρη, απόντος του Μαργκάσα διεκδικούσε με αξιώσεις θέση στο αρχικό σχήμα. Επιπλέον, ο Κωνσταντίνος δεν κρίθηκε απόλυτα έτοιμος και έμεινε επίσης εκτός αποστολής, όπως και ο Τουρέ, που χρειάζεται ανάσες μετά τη συμμετοχή του στο Κύπελλο Αφρικής. Κατελάρης και Τουρέ φυσιολογικά θα είναι



διαθέσιμοι στο ντέρμπι με τον Απόλλωνα για το κύπελλο και φυσικά για το δύσκολο πρόγραμμα που ακολουθεί. Από την άλλη, στη διάθεση του Κάρβερ επιστρέφει σήμερα ο Σοϊλέδης ενισχύοντας την αμυντική γραμμή. Παρ' όλα αυτά, η Ομόνοια, έστω και αν έχει σφικτό ρόστερ, δεν μπορεί να στέκεται σε απουσίες ειδικά σε τέτοια παιχνίδια.

**Το πλάνο του Κάρβερ**

Στόχος της Ομόνοιας στο σημερινό παι-

χνίδι είναι να καθαρίσει όσο το δυνατό πιο γρήγορα την υπόθεση νίκη, κάνοντας και την ανάλογη διαχείριση δυνάμεων. Ένα γκολ στα αρχικά στάδια του παιχνιδιού θα είναι ότι καλύτερο για την ομάδα του Τζόν Κάρβερ, ο οποίος προσατολίζει σε διατήρηση του 4-3-3. Κάτω από τα δοκάρια θα είναι ο Παναγή και στην άμυνα οι Βύντρα, Άρνασον, Φιλώτης και Καρλίτος, αν και δεν αποκλείεται να επιστρέψει βασικός ο Σοϊλέδης, για να

πάρει αγωνιστικά λεπτά μετά τον τραυματισμό του. Απόντων των Μαργκάσα και Κατελάρη, οι Φλορέσκου και Μπρέβελνι είναι τα φαβορί έναντι του Φυλακτού, για τις δύο θέσεις των χαφ, με τον Κλέιτον να διατηρείται σε ρόλο επιτελικού χαφ. Στην επίθεση ο Χριστοφή θα πάρει τη θέση στα δεξιά και αναλόγως του πού θα παίξει ο Σέρνιαν (κορυφή ή αριστερά) θα κερδίσουν φανέλα βασικού ένας εκ των Κύπρου ή Ρουσιά.

## ΑΕΖ // Για το καλύτερο οι Ζακακιώτες

**ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ**

Ολοκληρώνει σήμερα τον κύκλο των αγώνων της με τις μεγάλες ομάδες η ΑΕΖ. Η ομάδα του Δημήτρη Δημητρίου αντιμετωπίζει στο ΓΣΠ την Ομόνοια και όπως στα προηγούμενα παιχνίδια έτσι και σήμερα θα προσπαθήσει για το καλύτερο. Η νεοφώτιστη ομάδα ξέρει ότι την απευθείας διαβάθμιση θα προσπαθήσει να την αποφύγει στα τελευταία τρία παιχνίδια όπου αντιμετωπίζει Ερμύ, Αναγέννηση και Δόξα.

Αυτό δεν σημαίνει ότι σήμερα δεν θα προσπαθήσει για το καλύτερο, όμως ξέρει ότι οι πιθανότητες της είναι λίγες. Αν και αφέρεται να κρατήσει το μηδέν για κάποιο διάστημα στην αρχή του παιχνιδιού θα αποκτήσει αυτοπεποίθηση για τη συνέχεια του αγώνα. Για αυτό είναι ζητούμενο να έχει καλή αμυντική λειτουργία κόντρα σε μια ομάδα που είναι πολύ δυνατή επιθετικά. Ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας προσπαθήσει να κάνει ένα μικρό rotation στον αγώνα του κυπέλλου γιατί το ρόστερ είναι εξαιρετικά μικρό μετά τις αποχωρήσεις ποδοσφαιρι-



στών. Και σήμερα θα δοθεί χρόνος σε νεορούς ποδοσφαιριστές της εφηβικής ομάδας, οι οποίοι θα αποτελέσουν μέλη της ΑΕΖ του χρόνου στη β' κατηγορία, αν δεν καταφέρει να παραμείνει.

**ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΥΤΑ Α' ΦΑΣΗ 2016-2017**

**23η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

**ΟΜΟΝΟΙΑ vs ΑΕΖ**

Σάββατο 17:00  
Στάδιο: ΓΣΠ  
Διαιτητής: Σκαπούλλης Χαρ.  
Α' Βοηθός: Εγγλέζου Νίκος  
Β' Βοηθός: Σάββα Γιώργος  
4ος: Ορθοδόξου Ανδρέας  
Παρατηρητής: Παπαβαρνάβα Μ.

**ΕΡΜΗΣ vs ΑΡΗΣ**

Σάββατο 17:00  
Διαιτητής: Νεοκλέους Νικόλας  
Α' Βοηθός: Λαζάρου Ιωάννης  
Β' Βοηθός: Γεωργίου Χαράλαμπος  
4ος Διαιτητής: Τσοούκας Αβραάμ  
Παρατηρητής: Τσαγγάρης Μάριος

**ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ vs ΑΠΟΕΛ**

Σάββατο 19:00  
Διαιτητής: Ψευδιώτης Κώστας  
Α' Βοηθός: Γεωργίου Παύλος  
Β' Βοηθός: Κυριάκου Κυριάκος  
4ος Διαιτητής: Μασιάς Δημήτρης  
Παρατηρητής: Ξάνθου Ανδρέας

**ΑΕΛ vs ΑΕΚ**

Κυριακή 16:00  
Διαιτητής: Δημητρίου Βασίλης  
Α' Βοηθός: Βίκτωρος Σωτήρης  
Β' Βοηθός: Χαράλαμπος Χαρ.  
4ος: Νικολαΐδης Χρίστος  
Παρατηρητής: Σκαπούλλης Χρίστος

**ΕΘΝΙΚΟΣ vs ΑΠΟΛΛΩΝ**

Κυριακή 17:00  
Διαιτητής: Τράττου Λεόντιος  
Α' Βοηθός: Ιωάννου Αθηνόδορος  
Β' Βοηθός: Μιχαηλίδης Ανδρέας  
4ος: Αθανασίου Νικόλας  
Παρατηρητής: Καϊλής Πανίκος

**ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ vs ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ**

Κυριακή 18:00  
Διαιτητής: Νεοφύτου Νεόφυτος  
Α' Βοηθός: Χρίστου Ε. Χρίστος  
Β' Βοηθός: Τζιωρτζής Όμιρος  
4ος: Αργυρού Μ. Ανδρέας  
Παρατηρητής: Γεωργίου Ανδρέας

**ΔΟΞΑ vs ΑΝΟΡΘΩΣΗ**

Δευτέρα, 19:00  
Διαιτητής: Σωτηρίου Λούκας  
Α' Βοηθός: Μαρίνου Μιχάλης  
Β' Βοηθός: Ανδρέου Π. Ανδρέας  
4ος Διαιτητής: Κωνσταντίνου Ανδρέας  
Παρατηρητής: Καπιτανής Κώστας

**ΣΚΟΡΕΡΣ**

ΝΤΑΡΜΠΙΣΑΪΑΡ	18
ΣΩΤΗΡΙΟΥ	15
ΠΑΠΟΥΛΗΣ	12
ΚΑΤΣΑΡΑΒΑ	11
ΖΕΛΑΓΙΑ	11
ΤΡΙΣΚΟΦΣΚΙ	10
ΝΤΑ ΣΙΛΒΑ	9

**Βαθμολογία //**

# Όνομα	Αγώνες	Νίκες	Ισοπαλίες	Ήττες	Τέρμ. Υπέρ-Κατά	Βαθμοί
1 ΑΠΟΕΛ	22	16	5	1	56-13	53
2 ΑΕΛ	22	15	5	2	37-12	50
3 ΑΠΟΛΛΩΝ	22	15	4	3	49-17	49
4 Α.Ε.Κ.	22	14	6	2	40-14	48
5 ΟΜΟΝΟΙΑ	22	13	5	4	47-30	44
6 ΑΝΟΡΘΩΣΗ	22	7	8	7	29-24	29
7 ΕΡΜΗΣ	22	8	5	9	26-35	29
8 ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ	22	8	4	10	37-37	28
9 ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ	22	7	6	9	19-27	27
10 ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ	22	6	6	10	26-44	24
11 ΑΡΗΣ	22	3	6	13	20-47	15
12 ΔΟΞΑ	22	2	5	15	10-34	11
13 ΑΕΖ	22	1	7	14	20-53	10
14 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ	22	0	6	16	18-47	6

**24η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

**ΣΑΒΒΑΤΟ, 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ**  
17:00 ΑΡΗΣ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ  
18:00 ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΔΟΞΑ  
19:00 ΑΕΖ - ΕΡΜΗΣ  
**ΚΥΡΙΑΚΗ, 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ**  
16:00 ΑΕΚ - ΟΜΟΝΟΙΑ  
16:00 ΑΠΟΛΛΩΝ - ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ  
18:00 ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ  
**ΔΕΥΤΕΡΑ, 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ**  
19:00 ΑΠΟΕΛ - ΑΕΛ

**25η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ - ΑΠΟΕΛ  
ΟΜΟΝΟΙΑ - ΑΕΛ  
ΕΡΜΗΣ - Α.Ε.Κ.  
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ  
ΕΘΝΙΚΟΣ - ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ  
ΔΟΞΑ - ΑΡΗΣ  
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΑΕΖ



**Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ //**

**Ντέρμπι  
Αλκής-Πάφου**

Η πρωτοπόρος Αλκή Ορόκλινης υποδέχεται τη δεύτερη στη βαθμολογία ομάδα της κατηγορίας Πάφο F.C. στο ντέρμπι της 20ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β' κατηγορίας. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι εκτός έδρας αναμετρήσεις του Ολυμπιακού και της Ένωσης με την ΠΑΑΕΚ και τον Εθνικό Άσσιας αντίστοιχα, αφού οι φιλοξενούμενες ομάδες διεκδικούν την τρίτη προνομιούχα θέση. Η Αγία Νάπα θα υποδεχθεί την ΕΝΑΔ Πόλης Χρυσούχους και το ΘΟΪ Λακατάμις τον Οθέλλο.

**Σήμερα 15:00**

ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ - ΕΝΑΔ  
ΑΚΡΙΤΑΣ - ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΑ  
ΑΛΚΗ ΟΡΟΚΛΙΝΗΣ - ΠΑΦΟΣ F.C.  
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ - ΕΝΠ  
ΠΑΕΕΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  
ΘΟΪ - ΘΘΕΛΛΟΣ  
ΑΣΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ

**ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ**

1 ΑΛΚΗ	45-7	50
2 ΠΑΦΟΣ FC	37-15	44
3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	27-16	35
4 ΕΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ	31-21	35
5 ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ	28-20	33
6 ΘΘΕΛΛΟΣ	26-23	30
7 ΕΝ ΘΟΙ	19-21	26
8 ΑΣΙΑ	19-25	21
9 ΠΑΕΕΚ	18-26	20
10 ΑΚΡΙΤΑΣ	18-31	17
11 ΟΜ. ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ	12-24	16
12 ΕΝ.Α.Δ	17-32	16
13 ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ	15-32	14
14 ΕΝ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΑΣ	18-37	11

**Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ**

(20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)  
**Σήμερα 15:00**  
ΑΠΕΠ - Π.Ο. ΟΡΜΗΔΕΙΑΣ  
ΠΕΓΕΙΑ 2014 - ΟΛΥΜΠΙΑΣ  
Π.Ο. ΞΥΛΟΤΥΜΠΟΥ - ΑΧΥΡΩΝΑΣ  
ΑΕΝ - Ε.Ν.Υ. ΔΙΓΕΝΗΣ  
ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ - ΔΙΓΕΝΗΣ ΜΟΡΦΟΥ  
ΕΘΝΙΚΟΣ - ΛΕΙΒΑΔΙΑΚΟΣ/ΣΑΛΑΜΙΝΑ  
ΜΕΑΠ - ΕΛΠΙΔΑ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ

**Κυριακή, 15:00**

ΗΡΑΚΛΗΣ - ΔΙΓΕΝΗΣ ΟΡΟΚΛΙΝΗΣ

**ΕΠΙΛΕΚΤΗ ΣΤΟΚ**

(20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)  
**Σήμερα 15:00**  
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ - ΟΝΗΣΙΛΛΟΣ 2014  
ΔΟΞΑ ΠΑΛΑΙΟΜΕΤΟΧΟΥ - ΑΤΛΑΣ  
ΦΡΕΝΑΡΟΣ F.C. - ΚΟΥΡΡΗΣ  
ΚΟΛΩΝΗ / ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ - ΑΜΑΘΟΥΣ  
ΚΟΡΝΟΣ F.C. - ΛΕΝΑΣ  
ΦΟΙΝΙΚΑΣ - ΑΠΕΑ

**Κυριακή (15:00)**

ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ - ΑΣΠΙΣ

**26η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

ΑΠΟΕΛ - ΟΜΟΝΟΙΑ  
ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ  
ΑΕΛ - ΕΡΜΗΣ  
Α.Ε.Κ. - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ  
ΑΕΖ - ΔΟΞΑ  
ΑΡΗΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ  
ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ



# Να δώσει συνέχεια στα νικηφόρα

**ΑΠΟΛΛΩΝ //** Αποφασίζει για το τελικό του πλάνο ο προπονητής των «κυανολεύκων» Σωφρόνης Αυγουστή

**ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ**

Ολοκληρώνει σήμερα ο Απόλλωνας την προετοιμασία του για την αυριανή έξοδο στο Δασάκι της Αχνας. Ένα παιχνίδι σημαντικό για τη λεμεσιανή ομάδα, αφού θέλει να δώσει συνέχεια στη νικηφόρο πορεία της και να εκμεταλλευτεί το όποιο αποτέλεσμα έρθει στο ντέρμπι του Τσιρείου. Ο Σωφρόνης Αυγουστή ξέρει ότι το έργο της ομάδας του σήμερα θα είναι πάρα πολύ δύσκολο, τονίζοντας στους παίκτες του ότι ο Εθνικός μέσα στην έδρα του είναι άλλη ομάδα ικανή για το καλύτερο. Γι' αυτό και πρέπει να τον αντιμετωπίσουν με τη δέουσα σοβαρότητα για να δώσουν συνέχεια στο εντυπωσιακό νικηφόρο σερί τους και να πάρουν ένα τεράστιο τρίποντο, που θα τους δώσει ακόμα μεγαλύτερη ώθηση για τη συνέχεια του πρωταθλήματος.

Ο τεχνικός του Απόλλωνα μετρά και για τον αυριανό αγώνα αρκετές απουσίες, αφού δεν υπολογίζει σε πέντε ποδοσφαιριστές του. Εκτός πλάνων θα είναι σε ακόμα ένα παιχνίδι οι τραυματίες Γκίε, Αγγελή, Γκόμες, Μακρίδης και Ρέινολτς. Στον αντίποδα επιστρέφει ο Ρομπέρζ, που εξέτισε την ημωρία του από τις κίτρινες κάρτες. Ο Απόλλωνας έχει δείξει ότι διαθέτει το απαραίτητο βάθος για να μην φαίνονται οι απουσίες και να μην επηρεάζεται η ομάδα. Η προετοιμασία του Απόλλωνα ολοκληρώνεται σήμερα, με τον Σωφρόνη να καταστρώνει τα τελικά του πλάνα για τον αυριανό αγώνα. Κλειδί για να φύγει νικητής από το



Δασάκι είναι να προηγηθεί στο σκορ. Ο Απόλλωνας έχει δείξει με τον Σωφρόνη Αυγουστή ότι μπορεί να διαχειριστεί με τον καλύτερο τρόπο παιχνίδι, το οποίο

φέρνει στα μέτρα του και αυτό θα προσπαθήσει να κάνει και αύριο. Ξέρει ότι η μεγάλη αδυναμία του Εθνικού είναι η άμυνα του γι' αυτό και θα προσπαθήσει

να τηςβάλει δύσκολα, να την πείσει και να την αναγκάσει σε λάθη. Ο Σωφρόνης ξέρει ότι η ομάδα του πρέπει να έχει υπομονή στο παιχνίδι της και να μην

επιτρέψει σε καμία στιγμή στη γηπεδούχο ομάδα να ελπίζει σε κέρδος.

Ξεσηκωμένος. Ο Απόλλωνας ενημέρωσε χθες ότι έχουν εξαντληθεί όλα τα εισιτήρια, τα οποία προαγόρασε από την ομάδα του Εθνικού Αχνας, αφού η δίψα των φίλων του για να βρεθούν δίπλα στην ομάδα του Σωφρόνη Αυγουστή είναι τεράστια. Μάλιστα με ανακοίνωσή της η λεμεσιανή ομάδα τονίζει ότι όσοι θέλουν να παρακολουθήσουν από κοντά την αναμέτρηση θα μπορούν να προμηθευτούν τα εισιτήριά τους από τα εκδοτήρια της ανατολικής εξέδρας του γηπέδου της Αχνας, τα οποία θα ανοίξουν στις 15:30.

Ο Απόλλωνας εξέδωσε ανακοίνωση, με την οποία ευχαριστεί όλους τους φίλους της ομάδας που παρευρέθησαν στο Cocktail Party που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη: «Το παρών τους έδωσαν αρκετοί επώνυμοι και επιφανείς φίλοι της ομάδας μας, η οποία ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Διοίκησης, στηρίζοντας έμπρακτα την προσπάθεια που καταβάλλει για επιτυχή διεκπεραίωση των στόχων της ποδοσφαιρικής μας ομάδας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε κλήρωση, στην οποία συμμετείχαν όλοι οι παρευρισκόμενοι και η οποία έγινε στην παρουσία του προέδρου της ποδοσφαιρικής εταιρείας κ. Νίκου Κίρζη και των δυο μεγάλων θρύλων του συλλόγου, κ. Πανίκου Κρυστάλλη και κ. Κρίστη Βέβη. Ο τυχερός αριθμός είναι το 0172 και ο κ. Χρυσόστομος Μελιγιώτης, ο οποίος κέρδισε ένα αυτοκίνητο της Renault, Clio Expression 1,2 από την εταιρεία Fairways».

# Έχει τεράστια κίνητρα ενόψει Δόξας

**ΑΝΟΡΘΩΣΗ //** Η «Κυρία» θέλει μόνο νίκη για να παραμείνει στην 6η θέση και να πετύχει 3η σερί νίκη

**ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ**

Ιάχυπη είναι η σιγουριά και η αισιοδοξία στις τάξεις της Ανόρθωσης, ότι αν στον αγώνα της Δευτέρας με τη Δόξα στο Μακάρειο στάδιο παρουσιάσει η ομάδα το καλό της αγωνιστικό πρόσωπο, όπως στις τελευταίες αναμετρήσεις, τότε θα πάρει τους τρεις πολύτιμους βαθμούς. Επομένως, αυτό που πρέπει να πράξουν οι ποδοσφαιριστές του Ρόνι Λέβι είναι να παρουσιάσουν απόλυτα προετοιμασμένοι. Φυσικά ο Ισραηλινός προπονητής δεν αφήνει σε κλωρό κλαρί τους ποδοσφαιριστές του. Καθημερινά τους τονίζει ότι πρώτον η Δόξα εντός έδρας είναι ένας πολύ δύσκολος αντίπαλος, με τις μεγάλες θεωρητικά ομάδες να δυσκολεύτηκαν σε μεγάλο βαθμό και δεύτερον ότι τη δεδομένη χρονική στιγμή είναι λαβωμένη. Ο στόχος στον αγώνα της Δευτέρας δεν είναι κανένας άλλος εκτός από τους τρεις βαθμούς, για να διατηρηθεί στην έκτη θέση της βαθμολογίας μια αγωνιστική πριν από το τέλος της κανονικής διάρκειας.

Σίγουρα συγκρίνοντας τις δυο ομάδες τη δεδομένη χρονική στιγμή, μπορεί να λεχθεί ότι βρίσκονται σε διαφορετικό ποδοσφαιρικό «φεγγάρι». Η «Κυρία» προέρχεται από θετικά αποτελέσματα και πολύ καλές εμφανίσεις, που επέφεραν άνοδο στη βαθμολογία και φυσικά



μεγάλη βελτίωση στον τομέα της ψυχολογίας. Ακριβώς αντίθετη είναι η κατάσταση στη Δόξα. Όμως, όλα αυτά τα στοιχεία πρέπει να εμφανιστούν στο γήπεδο, για να πάρει τη νίκη η Ανόρθωση.

Επίσης, απέναντι στη Δόξα η «Κυρία» έχει και ένα έξτρα κίνητρο. Ποιο εί-

ναυτό; Αν πάρει τη νίκη, θα καταφέρει για πρώτη φορά στο φετινό πρωτάθλημα να τρέξει ένα σερί τριών νικηφόρων αγώνων. Μπορεί να μην είναι μεγάλος ο αριθμός των αγώνων, αλλά έστω και προς το τέλος του πρωταθλήματος η Ανόρθωση πρέπει να το πετύχει.

**7-4-0**

Η Ανόρθωση στην περσινή της επίσκεψη στο Μακάρειο στάδιο εξήλθε ισόπαλη 1-1 με τη Δόξα. Ωστόσο, η προϊστορία μεταξύ των δυο ομάδων είναι συντριπτικά υπέρ της «Κυρίας». Συγκεκριμένα από την αγωνιστική πε-

ρίοδο 2000-01 ως πέρσι αναμετρήθηκαν 11 φορές, με την Ανόρθωση να μετρά επτά νίκες και τέσσερις ισοπαλίες. Συνήθως απέναντι στη Δόξα σημειώνει και αρκετά τέρματα. Συνολικά έχει πετύχει 34 τέρματα και δέχθηκε μόλις 10. Η μεγαλύτερή της νίκη ήταν την περίοδο 2003-04, όταν είχε επικρατήσει με 10-1.

**Τα ίδια δεδομένα**

Η προετοιμασία της Ανόρθωσης συνεχίστηκε χθες. Τα αγωνιστικά δεδομένα παραμένουν τα ίδια όπως και τις προηγούμενες ημέρες. Ο Αγκιλάρ πολύ δύσκολα θα προλάβει την αναμέτρηση λόγω της θλάσης που αντιμετωπίζει, ενώ σε ό,τι αφορά τον Κολούνγκα έχει ανεβάσει ρυθμούς με τη σημερινή και αυριανή προπόνηση να είναι κριτήριο. Στο ποδόσφαιρο υπάρχει ο άγραφος νόμος για έναν προπονητή ότι 11 άδα που κερδίζει δεν αλλάζει. Επομένως, πολύ δύσκολα θα το πράξει και ο Ρόνι Λέβι τη Δευτέρα. Κάτω από τα δοκάρια αναμένεται να είναι ο Κόπριβιτς. Δεξιά στην άμυνα ο Μούρα και αριστερά ο Σάντος. Στο κέντρο της άμυνας θα αγωνιστούν οι Ερέρο και Σιβού. Μπροστά από την τετράδα της άμυνας ως αμυντικό χαφ ο Ζοάο Βίκτορ. Δεξιά στο φτερό της μεσοσίας γραμμής ο Ρούμπεν Ράγιος και αριστερά ο Καρλίτος. Τη μεσοσία γραμμή θα συμπληρώνουν οι Μίτροβιτς και Οικονομιδής. Στην κορυφή της επίθεσης ο Άλβες.



# Τρίποντο με το μυαλό στην Μπιλμπάο

**ΑΠΟΕΛ** // Στόχος των «γαλαζοκιτρίνων» η επάνοδος στις επιτυχίες, ώστε να διατηρηθούν στην κορυφή και να πάνε στην Ισπανία με την καλύτερη ψυχολογία

**ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ**

Το καλύτερο φάρμακο μετά από κάθε βαθμολογική απόλεια είναι η νίκη και αυτό θα επιδιώξει με κάθε τρόπο ο ΑΠΟΕΛ στο σημερινό ματς με την Καρμιώποσα. Έχουν πολλούς λόγους οι «γαλαζοκιτρίνοι» για να κερδίσουν το παιχνίδι, αλλά ο σημαντικότερος αφορά στα βαθμολογικά δεδομένα. Από την περασμένη αγωνιστική η διαφορά από τη 2η θέση μειώθηκε στους τρεις βαθμούς, ενώ πλέον πλησίασε απειλητικά και ο Απόλλωνας. Με τις δύο ομάδες της Λεμεσού ο ΑΠΟΕΛ θα τεθεί αντιμέτωπος τις επόμενες δύο εβδομάδες, γεγονός που καθιστά εύκολα αντιληπτό πως, σήμερα δεν έχει το παραμικρό περιθώριο να απολώσει βαθμούς. Άλλωστε, είναι θεωρητικά το ευκολότερο ματς που έχει να δώσει η ομάδα του Κρίστιανσον μέχρι το τέλος των υποχρεώσεών της σε όλες τις διοργανώσεις. Εδώ μπαίνει και το θέμα ψυχολογία, αφού οι πρωταθλητές θέλουν να ταξιδέψουν με την καλύτερη ψυχολογία στην Ισπανία για το παιχνίδι της Πέμπτης. Αυτό θα γίνει μόνο με νίκη σήμερα και θετική εμφάνιση. Πάντως, ο τεχνικός ηγέτης των «γαλαζοκιτρίνων», θέλοντας να δείξει την σιοχοπροσέγγιση που επικρατεί στην ομάδα, τόνισε πως κανένας δεν σκέφτεται την Μπιλμπάο, αλλά το πώς θα κερδηθεί το σημερινό ματς: «Από τη στιγμή που δεν κερδίσαμε το ντέρμπι με την ΑΕΚ, το παιχνίδι με την Καρμιώποσα είναι πολύ κρίσιμο. Είμαστε αναγκασμένοι να πάρουμε τη νίκη και η ομάδα είναι έτοιμη για να το πράξει. Δεν σκεφτόμαστε ακόμα την Μπιλμπάο, αφού το πιο σημαντικό είναι



το επόμενο παιχνίδι με την Καρμιώποσα», είπε μεταξύ άλλων ο Δανός τεχνικός σε χθεσινή συνάντηση με τους εκπροσώπους του Τύπου.

**Επαναφέρει βασικούς**

Αγωνιστικά ο ΑΠΟΕΛ θα παραταχθεί σχεδόν πάνοπλος. Ουσιαστικά δεν θα

αγωνιστούν οι ανέτοιμοι Μπαράλ και Εμπεσλίλο. Απ' εκεί και πέρα είναι όλοι διαθέσιμοι. Ο Τόμας Κρίστιανσον πάντως άφησε να νοηθεί χθες ότι θα παρατάξει την ομάδα του με ό,τι καλύτερο διαθέτει και πολύ πιθανόν να παραταχθεί με τους παίκτες που θα εμπιστευτεί στην αναμέτρηση της Πέμπτης με την Μπιλ-

πάο. Όλα δείχνουν ότι ο Βάτερμαν θα διατηρηθεί κάτω από τα δοκάρια. Στην άμυνα οι Μιλάνοφ και Λάγο αναμένεται να επανέλθουν στο αρχικό σχήμα, με δύο εκ των Ασιθ, Μερκχί και Γιαμπερέ να διεκδικούν τις θέσεις στα στόπερ. Στον άξονα της μεσαίας γραμμής ο Μοράις είναι σίγουρος, με επικρατέστερο για να

πάρει θέση πλάι του τον Βινίσιους. Πιθανότερες διατηρεί και ο Ρότζερ Κάνιας, αλλά ίσως αγωνιστεί ως αλλαγή. Στις πτέρυγες της μεσαίας γραμμής οι Εφραίμ και Αλωνεύτης έχουν το προβάδισμα, ο Μπερτόλιο θα αγωνιστεί σε ελεύθερο ρόλο και ο Σωτηρίου στην κορυφή της επίθεσης.



**ΕΡΜΗΣ** // Παιχνίδι δίχως αύριο

**ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ**

Όπως έχουν διαμορφωθεί τα βαθμολογικά δεδομένα, η νίκη για τον Ερμή είναι κάτι περισσότερο από επιτακτική. Οι «φτεροπόδαροι» υποδέχονται τον Άρη αγωνιζόμενοι με την πλάτη στον τοίχο, αφού οποιοδήποτε άλλο αποτέλεσμα πέραν της νίκης θα θεωρηθεί αποτυχία. Εκεί που πριν από ένα δίμηνο ο Ερμής έδειχνε ότι ήταν το μεγάλο φαβορί για την έκτη θέση, τώρα τα πράγματα έχουν διαφοροποιηθεί αρκετά. Πλέον, ισοβαθμεί με την Ανόρθωση, με την «Κυρία» να υπερτερεί στα μεταξύ τους παιχνίδια, ενώ στο -1 βρίσκεται ο Εθνικός Άκνας και στο -2 η Νέα Σαλαμίνα. Όλα αυτά συνηγορούν ότι θα γίνει μεγάλη «μάχη» μεταξύ των τεσσάρων ομάδων, για την έκτη προνομιούχο θέση. Πάντως, ο Υπεύθυνος Επικου-

ρωνίας του Ερμή, Μιχάλης Ανδρέου, μιλώντας στο Ράδιο Πρώτο, ανέφερε ότι εάν η ομάδα του δεν καταφέρει να τερματίσει στην έκτη θέση, τότε η χρονιά θα θεωρηθεί αποτυχημένη. «Ο αγώνας με τον Άρη, κακά τα ψέματα, για μας είναι παιχνίδι δίχως αύριο. Γιατί αν δεν καταφέρουμε να κερδίσουμε, όχι μόνο θα δυσκολευθούν τα πράγματα, αλλά θα τεθούν εκτός στόχου της εξάδας. Έτσι αντιμετωπίζουμε το συγκεκριμένο παιχνίδι. Ταυτόχρονα, θα πρέπει να κάνουμε αλάνθαστη πορεία στα τέσσερα παιχνίδια που ακολουθούν. Όσο κι αν αυτό ακούγεται δύσκολο, αυτή είναι η πραγματικότητα».

Αγωνιστικά, ο Κάρλος Κορμπεράν θα στερηθεί των υπηρεσιών των Φροξυλιά και Μέγκα, που αντιμετωπίζουν προβλήματα και δεν μπορεί να τους έχει στη διάθεσή του. Αντίθετα, επιστρέφουν οι Αλεξίου και Χριστοφύ.

**ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ** // Αυτοσάντερ αλλά με απαιτήσεις

**ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ**

Χωρίς προβλήματα θα υποδεχθεί η Καρμιώποσα σήμερα τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΖ, σε ένα ακόμα πολύ δύσκολο παιχνίδι. Η ομάδα του Λιάσου Λουκά ξέρει ότι είναι το αυτοσάντερ στο σημερινό παιχνίδι, όμως είναι αποφασισμένη να δώσει κάθε ικμάδα των δυνάμεών της για να έχει κέρδος. Οι τέσσερις βαθμοί που πήρε στα τελευταία δύο παιχνίδια της έδωσαν την ευκαιρία να απομακρυνθεί από τις πιο κάτω ομάδες, όμως υπάρχει ακόμα δρόμος και γι' αυτό θέλει βαθμό ή βαθμούς σε όλα τα παιχνίδια. Σύμφωνα με τους ανθρώπους της ομάδας, η αποστολή της σήμερα είναι πολύ δύσκολη, όχι όμως και ακατόρθωτη.

Στο αγωνιστικό κομμάτι επιστρέφει στη διάθεση του προπονητή του ο Μιχάλης Όρτος, κάτι που θα δώσει δύναμη



στην επίθεση. Ο ποδοσφαιριστής της ομάδας των Πολεμιδιών ξεπέρασε τον τραυματισμό που είχε. Επίσης επιστρέφει και ο Χρίστος Γουίλερ, αφού εξέτισε τη ποινή των κίτρινων καρτών. Ο

τεχνικός της ομάδας Λιάσος Λουκά έχει όλους τους παίκτες στη διάθεσή του και γι' αυτό θα παρατάξει την ομάδα του με ό,τι καλύτερο διαθέτει με στόχο την έκπληξη.



**ΑΡΗΣ** // Με πίστη για κέρδος

**ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ**

Βαθμολογικό κέρδος και τίποτα άλλο. Αυτός είναι ο στόχος του Άρη σήμερα στη Λάρνακα, κόντρα στον Ερμή. Τα περιθώρια έχουν στενέψει για τη λεμεσιανή ομάδα, τα παιχνίδια με τους μεγάλους έχουν τελειώσει και πρέπει στα υπολείποντα παιχνίδια μέχρι το τέλος της πρώτης φάσης να μαζέψει βαθμούς,

ώστε να φθάσει στην επίτευξη του στόχου του, που είναι η παραμονή στην κατηγορία. Από τον σημερινό αγώνα θα είναι ο Μάρτινς, που αποβλήθηκε στο λεμεσιανό ντέρμπι. Επίσης εκτός ο Ευσταθίου, που συμπλήρωσε κίτρινες κάρτες. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές είναι στη διάθεση του κ. Μαρτίδη, ο οποίος θα παρατάξει ό,τι καλύτερο διαθέτει για να μπορέσει η ομάδα του να φθάσει στον στόχο της.



# Τα «θέλω» του Πάμπου και οι αλλαγές...

**ΑΕΛ** // Όσα πρέπει να προσέξουν και να εκμεταλλευτούν στο αυριανό ντέρμπι είπε στους παίκτες του ο Κύπριος τεχνικός

**ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ**

Ολοκληρώνει σήμερα η ΑΕΛ την προετοιμασία της για το αυριανό ντέρμπι με την ΑΕΚ. Ο Πάμπος Χριστοδούλου θα επαναφέρει στο αρχικό σχήμα τους Σοάρες και Φορτούνα ενώ, όπως φάνηκε χθες, θα διατηρήσουν τις θέσεις τους οι Νικολάου και Μπλάνκο στη βασική 11άδα. Ο Κύπριος τεχνικός χθες το απόγευμα έκανε μάθημα στους παίκτες του και τους ανέλυσε τον τρόπο παιχνιδιού της ΑΕΚ και τους είπε τι πρέπει να προσέξουν και τι να εκμεταλλευτούν στην αυριανή αναμέτρηση.

Ο τεχνικός των «κιτρίνων» περιμένει ότι ο αυριανός αγώνας θα είναι πολύ δύσκολος, κόντρα σε μια πολύ καλή ομάδα που έδειξε σημάδια ανάκαμψης την περασμένη εβδομάδα και το έχει τονίσει στους παίκτες του, όμως ταυτόχρονα τους είπε ότι αν η ΑΕΛ αγωνιστεί όπως στα προηγούμενα παιχνίδια τότε είναι στο χέρι της να πάρει το τρίποντο. Η ψυχολογία της ομάδας βρίσκειται σε πολύ υψηλά επίπεδα, ενώ επέστρεψε και η αυτοπεποίθησή τους ποδοσφαιριστές μετά τις πέντε σερί νίκες τους σε πρωτάθλημα και κύπελλο. Η νίκη στο αυριανό παιχνίδι είναι μονόδρομος για τους «κιτρινούς» ώστε να παραμείνουν δεύτεροι και να αυξήσουν την απόστασή τους από την ομάδα της Λάρνακας στους πέντε βαθμούς.

**«Περισσότερο άγχος οι αντίπαλοί μας»**  
Τα δικά του μηνύματα ενόψει του αυριανού ντέρμπι, αλλά και της συνέχειας,



έστειλε ο Πάμπος Χριστοδούλου στη συνέντευξη Τύπου που παρέθεσε. Για την αυριανή αναμέτρηση ο τεχνικός της ΑΕΛ τόνισε πως τίποτα δεν θα κριθεί,

όποιο αποτέλεσμα κι αν έρθει «Δεν κρίνεται τίποτα στο παιχνίδι με την ΑΕΚ. Θέλουμε τον κόσμο δίπλα μας και πρέπει να έχει υπομονή. Είναι ένα πολύ δύ-

σκολο παιχνίδι, κόντρα σε μια έμπειρη ομάδα. Θα προσπαθήσουμε για τη νίκη. Όλα τα παιχνίδια είναι σημαντικά. Όχι μόνο τα τρία ντέρμπι τώρα. Οι αντίπαλοί

μας έχουν περισσότερο άγχος, γιατί δήλωσαν ότι πάνε για πρωτάθλημα. Εμείς ποτέ δεν είπαμε ότι πάμε για τον τίτλο».

Ταυτόχρονα, ο κ. Χριστοδούλου είπε ότι η ομάδα αυτή που υποσχέθηκε στο ξεκίνημα τα πράττει (να φιαχτεί μια ομάδα με παρόν και μέλλον, να παλεύει όλα τα παιχνίδια και να είναι στην βάδα). Επίσης, τόνισε ότι η ΑΕΛ έχει το μικρότερο μπάτζετ από τις υπόλοιπες ομάδες της βάδας, πως είναι ευχαριστημένος με το ρόστερ και το βάθος του και ξεκαθάρισε ότι η ΑΕΛ, από την αρχή της σεζόν, δίνει εξετάσεις.

Για τον τεχνικό της λεμεσιανής ομάδας είναι σημαντικό ότι αντέδρασε σαν μεγάλη ομάδα μετά την ήττα από την ΑΕΚ στον πρώτο γύρο και την εντός έδρας ισοπαλία με την Ανόρθωση και ξεκαθάρισε ότι σημασία θα έχει τι θα πετύχει η ομάδα στο τέλος της χρονιάς, κι όχι τώρα. Για την κλήρωση του κυπέλλου τόνισε ότι η ΑΕΛ θα παρουσιαστεί πανέτοιμη όταν έρθει η ώρα κόντρα «στην πιο ολοκληρωμένη και έμπειρη ομάδα του πρωταθλήματος».

**Συνεχίζεται η προπώληση**

Συνεχίζεται η προπώληση των εισιτηρίων για το ντέρμπι, με την επίσημη ΑΕΛ-σε κάθε ευκαιρία- να κάνει κάλεσμα στον κόσμο να αγοράσει τα εισιτήρια και να γεμίσει την Ανατολική, έτσι ώστε η ομάδα να έχει πλεονέκτημα έναντι του αντιπάλου. Η μπουτίκ της ΑΕΛ θα είναι και σήμερα ανοικτή μέχρι το μεσημέρι για να εξυπηρετεί τους φίλους της ομάδας, ενώ εισιτήρια θα υπάρχουν αύριο στα ταμεία του γηπέδου.

## Με την ίδια νοοτροπία

**ΑΕΚ** // Πανέτοιμοι και αποφασισμένοι για να επιστρέψουν στις νίκες παρουσιάζονται οι «κιτρινοπράσινοι»

**ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ**

Από τις 14 Ιανουαρίου, όταν κέρδισε στην έδρα της τη Σαλαμίνα με 2-0 για τη 19η αγωνιστική, η ΑΕΚ αγνοεί τη νίκη. Μετά τις δύο κατά σειρά απρόσμενες ισοπαλίες με Άρν και ΑΕΖ, ακολούθησε η ισοπαλία με τον ΑΠΟΕΛ. Μάλιστα και οι τρεις με το ίδιο σκορ, 1-1. Αυτό που έχει τώρα σημασία, περίπου έναν μήνα μετά, είναι η ομάδα της Λάρνακας να επιστρέψει με οποιοδήποτε τρόπο στα νικηφόρα αποτελέσματα. Η ισοπαλία με τους πρωταθλητές στο ΓΣΠ έστειλε θετικά μηνύματα. Η ομάδα του Ιμανόλ Ιδιάκεθ έβγαλε ένα πολύ καλό πρόσωπο και πολύ καλή νοοτροπία. Παρά το γεγονός ότι πήγε στην πρωτεύουσα με την πλάτη στον τοίχο δεν ήταν αγχωμένη και έδειξε χαρακτήρα. Τα ίδια ακριβώς ισχύουν και τώρα. Με ήττα ή ακόμη και ισοπαλία υπάρχει το ενδεχόμενο οι «κιτρινοπράσινοι» να απομακρυνθούν ακόμη περισσότερο από την κορυφή. Με σωστή νοοτροπία και αντίληψη του αγώνα, η ΑΕΚ μπορεί για το «διπλό», το οποίο θα σημαίνει πάρα πολλά και για βαθμολογικούς λόγους, αλλά κυρίως ψυχολογικούς. Η ΑΕΛ είναι μια πάρα πολύ δυνατή ομάδα με αθλητικά προσόντα και με επιπρόσθετη ποιότητα τον Ιανουάριο στο ρόστερ της, τόνισε στις χθεσινές του δηλώσεις στην επίσημη ιστοσελίδα της ομάδας ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ. «Αντιμετωπίζουμε το παιχνίδι με ανυπομονησία στον από-



λυτο βαθμό και με επιθυμία να πετύχουμε τους τρεις βαθμούς», είπε στη συνέντευξη. Αυτή η ανυπομονησία εκδηλώνεται και το πόσο πολύ θέλουν όλοι στην

ομάδα της Λάρνακας να επιστρέψουν στις νίκες. Ειδικά μετά την καλή εμφάνιση με τον ΑΠΟΕΛ και τα πολλά αισιόδοξα μηνύματα από τους νεοφερμέ-

νους, η ομάδα του Ιδιάκεθ απέδειξε ότι έχει τα ψυχικά αποθέματα για να συνεχίσει την αντίδρασή της μετά τα αρνητικά αποτελέσματα με Άρν και ΑΕΖ. Το

συγκεκριμένο ποσογύρισμα αναπληρώνεται μόνο με νίκες στα ντέρμπι που ακολουθούν και μόνο με τη νοοτροπία με την οποία αντιμετώπισε και το προηγούμενο ντέρμπι.

**Κολίνας και με τη βούλα**

Ο Χουάν Πάμπλο Κολίνας θα είναι τελικά οριστικά ο αντικαταστάτης του Μίνιο στο ρόστερ των «κιτρινοπρασίνων». Ο 38χρονος Ισπανός τερματοφύλακας υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας με την ομάδα της Λάρνακας μέχρι το τέλος της περιόδου. Αναμένεται ότι θα γίνουν και όλα τα διαδικαστικά μέχρι το αυριανό ντέρμπι και θα είναι και στον πάγκο.

**Εκτός και ο Μιντίκκς**

Αυξήθηκαν τα αγωνιστικά προβλήματα του Ιμανόλ Ιδιάκεθ ενόψει του αυριανού ντέρμπι με την ΑΕΛ στο «Τσίρειο». Στο απουσιολόγιο προστέθηκε και ο Μιντίκκς, ο οποίος αντιμετωπίζει πρόβλημα τραυματισμού. Εκτός από τον Μιντίκκ και τους μακροχρόνια απόντες Τομάς και Μίνιο, ο Βάσκοκ τεχνικός δεν υπολογίζει επίσης στους Τέτε και Ορτίθ, έτσι οι αλλαγές στο αρχικό σχήμα θα πρέπει να θεωρούνται δεδομένες. Θέση στο αρχικό σχήμα θα διεκδικήσει ο Τρουγιόλς, που είναι το φαβορί για να αντικαταστήσει τον Ορτίθ. Για τη θέση του Τέτε, εκτός από τον Γκαρίδο που μπήκε αλλαγή στη θέση του απέναντι στον ΑΠΟΕΛ, ο Ιδιάκεθ μπορεί να έχει και κάτι διαφορετικό στο μυαλό του αν διατηρήσει το 3-4-3.



www.sigmalive.com/sports



## Η προσοχή στα Πηγάδια

Η Ξάνθη φιλοξενεί αύριο τον ΠΑΟΚ - Τη Λάρισα υποδέχεται ο Ολυμπιακός

Το παιχνίδι στα Πηγάδια ανάμεσα στην Ξάνθη και τον ΠΑΟΚ είναι το σημαντικότερο ματς της 20ης αγωνιστικής της Super League. Η ομάδα της Θεσσαλονίκης θέλει να συνεχίσει το νικηφόρο σερί των τελευταίων εβδομάδων, αλλά η αποστολή της μόνο εύκολη δεν θα είναι σε μια από τις δυσκολότερες έδρες του πρωταθλήματος.

Το παιχνίδι του πρωτοπόρου Ολυμπιακού με την ΑΕΛ είναι, επίσης, σημαντικό, με τους γηπεδούχους να είναι το λογικό φαβορί για τη νίκη, όπως και ο Παναθηναϊκός κόντρα στον Παναθηναϊκό, ενώ η ΑΕΚ θα πρέπει να προσέξει πολύ στη Θεσσαλονίκη κόντρα στον Ηρακλή.

Ο Ολυμπιακός στρέφει πλέον την προσοχή του στον σημερινό αγώνα πρωταθλήματος με τη Λάρισα, με τους «ερυ-

θρόλευκους» να φιλοξενούν τη θεσσαλική ομάδα στο Καραϊσκάκι. Οι πρωταθλητές αφήνουν πίσω τους το ματς Κυπέλλου με τον Ατρόμπι και ο Πάουλο Μπέντο σχεδιάζει τα πλάνα του για την αυριανή αναμέτρηση, λίγες μέρες πριν από το πρώτο παιχνίδι με την Οσμανλίμπορ για το Γιουρόπα Λιγκ.

Ο Μανουέλ Ντα Κόστα δεν θα είναι στη διάθεση του Πάουλο Μπέντο στο αυριανό ματς πρωταθλήματος με τη Λάρισα στο Καραϊσκάκι, καθώς ο Μαροκινός κεντρικός αμυντικός είχε και χθες έντονες ενοχλήσεις στη μέση. Ο Ντα Κόστα ήταν εκτός αποστολής στο προχθεσινό ματς Κυπέλλου με τον Ατρόμπι και θα απουσιάσει και από την αναμέτρηση με τη θεσσαλική ομάδα. Σίχως πλέον για τον Αφρικανό όσο είναι να προλάβει το ντέρμπι

με τη ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ, το οποίο θα διεξαχθεί τη μεθεπόμενη Κυριακή. Σε ό,τι αφορά το ματς με την Οσμανλίμπορ, ο Ντα Κόστα ούτως ή άλλως ήταν εκτός πλάνων του Πάουλο Μπέντο, καθώς ο διεθνής σκόπερ των «ερυθρολεύκων» είναι τμηωρημένος με μια αγωνιστική. Ο Ντα Κόστα είχε δεχθεί τρίτη κίτρινη κάρτα στο τελευταίο παιχνίδι του ομίλου, αυτό με τον ΑΠΟΕΛ στην Κύπρο, κι έτσι θ' απουσιάσει από την πρώτη «μάχη» με την τουρκική ομάδα το βράδυ της Πέμπτης στο Φάληρο.

### Στον Ατρόμπι ο Μανιάτης

Στον Ατρόμπι καταλήγει ο Γιάννης Μανιάτης. Ο διεθνής μεσοαμυντικός, που ήταν εκτός πλάνων του Πάουλο Μπέντο, με αποτέλεσμα να μείνει ελεύθερος από

τον Ολυμπιακό, δεν θα πάει σε ομάδα της Κύπρου αλλά, εκτός πολύ σοβαρού απορόπτου, θα συνεχίσει εντός συνόρων και πιο συγκεκριμένα στην ομάδα του Περιστερίου.

Ο 30χρονος ποδοσφαιριστής έχει έρθει σε συμφωνία με τη διοίκηση του Ατρομήτου για συμβόλαιο έως το τέλος της σεζόν και αναλόγως τότε θα επανεξετάσουν το ενδεχόμενο της επέκτασης της συνεργασίας τους.

Η μετεγγραφή αυτή λύνει κι ένα βασικό πρόβλημα του Μίχαελ Σκίμπε, καθώς ο ομοσπονδιακός προπονητής ποντάρει στην παρουσία του Μανιάτη στην Εθνική, τον είχε καλέσει ακόμη και όταν ήταν στο «ψυγείο» του Ολυμπιακού και τον απασχολούσε να έχει ομάδα ο παίκτης και να αγωνίζεται.

## Να μείνει ζωντανός ο στόχος

Η Λίβερπουλ αντιμετωπίζει εντός έδρας την Τότεναμ στο ντέρμπι της αγωνιστικής

Λίβερπουλ ή Τότεναμ; Η απάντηση αφορά στην ομάδα που θα διατηρήσει «ζωντανούς» τους στόχους της και μετά τη μεταξύ τους αναμέτρηση στο «Ανφιλντ» για την 25η αγωνιστική της Premier League. Ήταν για τη Λίβερπουλ θα σημάνει την καταστροφή, καθώς θα πέσει κι ο πλέον αισιόδοξος ότι άλλη μια χρονιά πήγε χαμένη. Γιατί για μια ομάδα τέτοιου διαμετρήματος, η μάχη για να μπει στην τετράδα και να συμμετάσχει στο Champions League, μόνο ως φιλοδοξία δεν μπορεί να ερμηνευτεί. Η Τότεναμ έχει στόχο τον τίτλο, μοιάζει ως η πιο ικανή να απειλήσει την Τσέλσι, όμως σε περίπτωση ήττας αύριο στο Μέουρσεϊο... «αντίο πρωτάθλημα».

Κι αυτό διότι οι «μπλε» του Αντσελόπι θα κάνουν διψήφια τη διαφορά, εάν περάσουν με νίκη από την έδρα της Μπέρνλι την Κυριακή. Από το 2008 όταν η Μπέρνλι επανεμφάνισκε στις μεγάλες κατηγορίες του αγγλικού ποδοσφαίρου, έχει αντιμετωπίσει έξι φορές την Τσέλσι με απολογισμό τέσσερις ήττες και δύο ισοπαλίες. Για να βρει κανείς την τελευταία νίκη της Μπέρνλι, θα πρέπει να ανατρέξει στο μακρινό 1982...



Δυναμικά στη διεκδίκηση μιας θέσης στην τετράδα έχει μπει η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ που υποδέχεται τη Γουόιτφορντ, από την οποία υπέστη μεγάλη ήττα (3-1) στον α' γύρο. Πριν από αυτό το ματς, είχαν προηγηθεί 11 διαδοχικές νίκες των διαβόλων σε μια παράδοση που κρατούσε από το 1986 και δεν έσπασε ούτε στη «μίτλερ» εποχή

του Φαν Χάαλ. Όμως, ο Ζοζέ Μουρίνιο έμελε να γευτεί το πικρό ποτήρι! Αύριο πάντως θα έχει την ευκαιρία για «εκδίκηση»...

Τελος, η Αρσεναλ υποδέχεται τη Χαλ του Μάρκο Σίλβα, ο οποίος έχει ήδη προλάβει να «τρομοκρατήσει» τις μεγάλες ομάδες της Premiership καθώς σε ένα μήνα θητείας κατάφερε να νική-

σει τη Λίβερπουλ και να πάρει ισοπαλία από τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στο «Ολντ Τράφορντ».

### Πρόβα τελικού

Η μάχη στην κορυφή της Λα Λίγκα καλά κρατεί, με την Μπαρσελόνα και τη Σεβίλλη να εξακολουθούν να βρίσκονται στο κυνήγι της Ρεάλ Μαδρίτης.

Η Μπαρσελόνα, αντιμετωπίζει εκτός έδρας την Αλαβές, σε ένα παιχνίδι που αποτελεί επί της ουσίας την πρόβα ιζενεράλε των δύο ομάδων που σε λίγες μέρες θα διασταυρώσουν τα ξιφη τους στον τελικό του Copa del Rey.

Η Αλαβές κάνει μια πολύ δυνατή χρονιά φέτος, ενώ είναι η μόνη ομάδα που έχει καταφέρει να κερδίσει τους Καταλανούς μέσα στο «Καμπ Νου» τη φετινή σεζόν.

Θεωρητικά εύκολο έργο θα έχει η Ρεάλ Μαδρίτης που αντιμετωπίζει εκτός έδρας την ουραγό Οσασούνα. Οι «μερένχες» νιώθουν πίσω τους την ανάσα Καταλανών και Ανδαλουσιάνων και θέλουν τη νίκη, ώστε να διατηρήσουν το μαζιγαράκι ασφαλείας που έχουν. Τη φορμαρισμένη Λας Πάλμας αντιμετωπίζει η Σεβίλλη, ενώ η Αιλέτικο υποδέχεται στην έδρα της τη Θέλιτα.

### ΕΛΛΑΔΑ //

#### Σήμερα

15:00 Βέροια-Πανιώνιος  
17:15 Αστέρας Τρίπολης-Ατρόμπος  
19:30 Ολυμπιακός-ΑΕΛ

#### Κυριακή

15:00 Κέρκυρα-Λεβαδεικός  
17:15 Πλατανιάς-ΠΑΣ Γιάννινα  
17:15 Ξάνθη-ΠΑΟΚ  
19:30 Παναθηναϊκός-Παναθηναϊκός  
Δευτέρα  
19:30 Ηρακλής-ΑΕΚ

### ΑΓΓΛΙΑ //

#### Σήμερα

14:30 Άρσεναλ-Χαλ  
17:00 Μάντσεστερ Γ.-Γουόιτφορντ  
17:00 Στόουκ-Κρύσταλ Πάλας  
17:00 Σάντερλαντ-Σαουθάμpton  
17:00 Γουέστ Χ.-Γουέστ Μ.  
19:30 Λίβερπουλ-Τότεναμ

#### Κυριακή

15:30 Μπέρνλι-Τσέλσι  
18:00 Σουόνσι-Λέστερ  
Δευτέρα  
22:00 Μπόρνμουθ-Σίτι

### ΙΣΠΑΝΙΑ //

#### Σήμερα

14:00 Μπέτις - Βαλένθια  
19:30 Αθλέτικ - Λα Κορούνια  
17:00 Αλαβές - Μπαρσελόνα  
21:45 Οσασούνα - Ρεάλ Μαδρίτης

#### Κυριακή

13:00 Βιγιαρεάλ - Μάλαγα  
19:30 Λας Πάλμας - Σεβίλλη  
21:45 Αιλέτικο - Θέλιτα  
17:15 Λεγκανές - Χιχόν  
Δευτέρα  
21:45 Έιμπαρ - Γρανάδα

### ΙΤΑΛΙΑ //

#### Σήμερα

21:45 Φιορεντίνα- Ουντινέζε

#### Κυριακή

13:30 Κροτόνε- Ρόμα  
16:00 Ίντερ- Έμπολι  
16:00 Παλέρμο- Αταλάντα  
16:00 Σασουόλο- Κιέβο  
16:00 Τορίνο- Πεσκάρα  
19:00 Σαμπιτόρια- Μπολόνια  
21:45 Κάλιαρι- Γιουβέντους  
Δευτέρα  
21:45 Λάτσιο- Μίλαν

### ΓΕΡΜΑΝΙΑ //

#### Σήμερα

16:30 Λεβερκούζεν - Άιντραχτ Φρ.  
16:30 Ίνγκολσταντ - Μπάγερν  
16:30 Βέρντερ Βρέμης - Γκλάντμπαχ  
16:30 Ντόρμσταντ - Ντόρτμουντ  
16:30 Λειψία - Αμβούργο  
19:30 Σάλκε - Χέρτα

#### Κυριακή

16:30 Βόλφσμπουργκ - Χόφενχαϊμ  
18:30 Φράμμποργκ - Κολωνία

### ΓΑΛΛΙΑ //

#### Σήμερα

18:00 Γκινγκάμπ-Λιόν  
21:00 Νάνσι-Μονπελιέ  
21:00 Λιλ-Ανζέ  
21:00 Ντιζόν-Καέν  
21:00 Τουλούζ-Μπαστιά  
21:00 Μονακό-Μετς

#### Κυριακή

16:00 Ρεν-Νις  
18:00 Σεντ Ετιέν-Λοριάν  
22:00 Ναντ-Μαρσέιγ

### ΟΛΛΑΝΔΙΑ //

#### Σήμερα

19:30 Χέρακλες - Ρόντα  
19:30 Γκο Ακέντ - Ντεν Χάαγκ  
20:45 Φέγενορντ - Γκρόνινγκεν  
21:45 Φίτεσε - Βίλεμ

#### Κυριακή

13:30 Εξέλσιορ - Τβέντε  
15:30 Αγιάξ - Σπάρτα Ροτ.  
15:30 Χέρενφρεν - Αλκμάαρ  
17:45 Αϊντχόφεν - Ουτρέχτη